
COMMISSION DE DISCIPLINE 

SEANCE DU 04/03/2018                                                    

 PV N0  19 

Traitement des Affaires 

Affaire N118 Match NRJ//WRG  ( SENIORS) du17/02/2018  

Vu la feuille du match  

Vu le rapport de l’arbitre 

Vu le rapport du club NRJ 

Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club WRG  

            Par ces motifs la commission décide 

-  Match perdu pour le club WRG pour  en attribuer le au club NRJ qui marque 03 points et 

03 buts.   

Défalcation 06 points (phase retour) au club WRG 

Une amende de15.000DA au club WRG payable dans un délais d’un mois A/C du 

04/03/2018 

 

 Affaire N119 Match CSF//RCBL  (JUNIORS) du24/02/2018 

Avertissement Anti jeu RCBL 1740089 DADDA BILAL 

Avertissement Anti jeu CSF 1740089 HAMMAOUI AKRAM 

Avertissement Anti jeu CSF 1740086 MAAMRI AZEDINE 
Affaire N120MatchCSEB//ARG   ( SENIORS) du02/03/2018  

Avertissement Anti jeu CSEB 1740027 DAGHOUR OUSSAMA 

02matchs fermes  comportement anti sportifs 
envers adversaire et une amende de 5000DA 
payable dans un délais d’un mois A/C 
04/03/2018 

CSEB 1710157 DOUDOU ABDERRAHMANE 

Avertissement Anti jeu ARG 1710005 BAHTITA SOUFIANE 

Avertissement Anti jeu ARG 1710010 O.NAOUI HADJ SLIMANE 

02matchs fermes  comportement anti sportifs 
envers adversaire et une amende de 5000DA 
payable dans un délais d’un mois A/C 
04/03/2018 

ARG 1710022 DAOUDI HARZALLAH 

 



COUPE DE WILAYA DU 02/03/2018 Affaire N121 Match JSBB/JTO (CADETS   

Vu la feuille du match  

Vu le rapport de l’arbitre 

Vu le rapport du club JTO 

Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club JSBB  

            Par ces motifs la commission décide 

-  Match perdu pour le club JSBB pour qualifier le club JTO au prochain tour 

Une amende de 5.000DA au club JSBB payable dans un délais d’un mois A/C du 

04/03/2018 

 

 

Affaire N122 Match JSBB/JTO ( minimes)COUPE DE WILAYA DU 02/03/2018  

Vu la feuille du match  

Vu le rapport de l’arbitre 

Vu le rapport du club JTO 

Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club JSBB  

            Par ces motifs la commission décide 

-  Match perdu pour le club JSBB pour qualifier le club JTO au prochain tour  

Une amende de 5.000DA au club JSBB payable dans un délais d’un mois A/C du 

04/03/2018 

 

Affaire N123 Match  RCTM//JSBB ( SENIORS)COUPE DE WILAYA DU 03/03/2018  

Vu la feuille du match  

Vu le rapport de l’arbitre 

Vu le rapport du club RCTM 

Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club JSBB  

            Par ces motifs la commission décide 



-  Match perdu pour le club  JSBB  pour qualifier le club RCTM  au prochain tour  

Une amende de 5.000DA au club JSBB payable dans un délais d’un mois A/C du 

04/03/2018 

 

Affaire N123Match CSF//WMZ (SENIORS) DU 03/03/2018  

Avertissement Anti jeu CSF 1710473 MAMINE OTMANE 

Avertissement Anti jeu WMZ 1740024 BENGUETTAIA  MOHAMMED 
 

COUPE DE WILAYADU 03/03/2018Affaire N124Match CSEB//NRJ (JUNIORS )   

Avertissement Anti jeu CSEB 1740224 SALAH MUSTAPHA 

Avertissement Anti jeu CSEB 1740229 DOUDOU OMAR 

Avertissement Anti jeu NRJ 1740108 BOUKRIOU MOHAMMED 

Avertissement Anti jeu NRJ 1760155 SLIMANI KHIREDINE 
 

 

 

 

LE Président de la Commission                                                                          Le Secrétaire 

Bouabdelli Djamal Eddine                                                         Bouhada Sadek 


